

ΕΘΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΡΟΔΟΠΗ: Αλλοδαπός στα χέρια της Αστυνομίας. Οδηγούσε κλεμμένο αυτοκίνητο. Είχε πλαστές πινακίδες και Παράνομα στην Χώρα.



ΡΟΔΟΠΗ: Αλλοδαπός στα χέρια της Αστυνομίας. Οδηγούσε κλεμμένο αυτοκίνητο. Είχε πλαστές πινακίδες και Παράνομα στην Χώρα.

Τρία εγκλήματα που αν ο συγκεκριμένος αλλοδαπός διέπραττε σε άλλη χώρα, θα τον είχαν απελάσει πριν προλάβει να πει κίμνιο.

Δυστυχώς, ο εν λόγω «κύριος», αναφέρεται απλά στο Δελτίο Τύπου της Αστυνομίας και η πολιτεία, το μόνο σίγουρο είναι ότι θα του δώσει εκ νέου την ευκαιρία για να επαναλάβει το έγκλημά του αφού

λόγω της αδυναμίας έγκαιρης απόδοσης της δικαιοσύνης το πιθανότερο να ξαναβρεθεί πολύ σύντομα στους δρόμους της Θράκης επαναλαμβάνοντας τα κακουργήματα πανομοιότυπα.

Δεν πα να αλλάζουν κυβερνήσεις κάθε 4 χρόνια;

ΟΙ ΛΑΘΡΟΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ ΚΑΚΟΠΟΙΟΙ, ΗΡΘΑΝ ΚΑΙ ΘΑ ΜΕΙΝΟΥΝ.

Συνελήφθη την 29-6-2023 τις πρώτες πρωινές ώρες στις Σάπες Ροδόπης, από αστυνομικούς του Τμήματος Συνοριακής Φύλαξης Σαπών ένας αλλοδαπός, διότι εντοπίστηκε να οδηγεί Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο στερούμενος άδειας ικανότητας οδήγησης, για το οποίο είχε δηλωθεί κλοπή την 25-6-2023 σε αστυνομική υπηρεσία της Αττικής. Επιπλέον όπως διαπιστώθηκε το όχημα έφερε πλαστές πινακίδες κυκλοφορίας και ο δράστης είχε εισέλθει και παρέμεινε παράνομα στη χώρα. Κατασχέθηκαν το ανωτέρω όχημα προκειμένου να αποδοθεί στην ιδιοκτήτρια του και ένα ζεύγος πλαστών πινακίδων κυκλοφορίας. Ενεργείται προανάκριση από το Αστυνομικό Τμήμα Σαπών.

4 δουλέμποροι, 21 λαθρομετανάστες, 2 κλεμμένα αυτοκίνητα, απουσία διπλώματος, επικίνδυνη οδήγηση και ο θεός να φυλάει τους αστυνομικούς και τους ανυποψίαστους πολίτες της Θράκης.



ΓΕΝΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ/ Δ.Α.

Συνελήφθησαν την Τετάρτη και την Πέμπτη, σε περιοχές του Έβρου και της Ροδόπης, από αστυνομικούς των Διευθύνσεων Αστυνομίας Αλεξανδρούπολης και Ροδόπης, τέσ-

σερις αλλοδαποί διακινητές, οι οποίοι προωθούσαν στο εσωτερικό της χώρας σε τέσσερις διαφορετικές περιπτώσεις, μη νόμιμους μετανάστες.

Αναλυτικότερα, στην πρώτη περίπτωση, χθες το πρωί στην Εγνατία οδό Κήπων – Αλεξανδρούπολης, αστυνομικοί του Τμήματος Συνοριακής Φύλαξης Φερών της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αλεξανδρούπολης συνέλαβαν τον έναν διακινητή, διότι τον εντόπισαν να οδηγεί Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο στερούμενος άδειας ικανότητας οδήγησης και να μεταφέρει παράνομα στο εσωτερικό της χώρας δύο (2) μη νόμιμους μετανάστες.

Σημειώνεται ότι ο δράστης αρχικά δεν συμμορφώθηκε σε σήμα στάσης των αστυνομικών και ανέπτυξε ταχύτητα πραγματοποιώντας επικίνδυνους ελιγμούς, ενώ στη συνέχεια ακινητοποίησε το όχημα και συνελήφθη.

Επιπλέον όπως διαπιστώθηκε το όχημα έφερε πινακίδες κυκλοφορίας για τις οποίες έχει δηλωθεί απώλεια την 28-6-2023 σε αστυνομική υπηρεσία της Θεσσαλονίκης.

Στη δεύτερη περίπτωση, το απόγευμα της ίδιας ημέρας σε οικισμό του Έβρου, οι παραπάνω αστυνομικοί συνέλαβαν τον δεύτερο διακινητή, διότι οδηγώντας Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο, στερούμενος άδειας ικανότητας οδήγησης, μετέφερε παράνομα στην ενδοχώρα δύο (2) μη νόμιμους μετανάστες.

Σημειώνεται ότι ο δράστης αρχικά δεν συμμορφώθηκε σε σήμα στάσης των αστυνομικών και ανέπτυξε ταχύτητα οδηγώντας επικίνδυνα, ενώ στη συνέχεια ακινητοποίησε το όχημα και τράπηκε πεζός σε φυγή, πλην όμως συνελήφθη, αντιστεκόμενος κατά τη σύλληψη του.

Επιπλέον όπως διαπιστώθηκε το όχημα έφερε πινακίδες κυκλοφορίας για τις οποίες έχει δηλωθεί κλοπή την 28-6-2023 σε αστυνομική υπηρεσία της Θεσσαλονίκης.

Στη τρίτη περίπτωση, χθες το βράδυ στην

Επαρχιακή οδό Σαπών – Κομοτηνής, συνελήφθη από αστυνομικούς του Τμήματος Συνοριακής Φύλαξης Σαπών της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ροδόπης ο τρίτος διακινητής, διότι κατελήφθη να οδηγεί Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο στερούμενος άδειας ικανότητας οδήγησης και να μεταφέρει παράνομα στο εσωτερικό της χώρας έντεκα (11) μη νόμιμους μετανάστες.

Στη τέταρτη περίπτωση, σήμερα το πρωί στην Εγνατία οδό Κομοτηνής – Ξάνθης, αστυνομικοί της Ομάδας Πρόληψης και Καταστολής Εγκληματικότητας του Τμήματος Ασφάλειας Κομοτηνής της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ροδόπης συνέλαβαν τον τέταρτο διακινητή, διότι τον εντόπισαν να οδηγεί Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητο και να μεταφέρει παράνομα στο εσωτερικό της χώρας έξι (6) μη νόμιμους μετανάστες.

Κατασχέθηκαν τα ανωτέρω οχήματα, χρηματικά ποσά, δύο ζεύγη πινακίδων κυκλοφορίας και κινητά τηλέφωνα.

Οι συλληφθέντες θα οδηγηθούν στους αρμόδιους Εισαγγελείς, ενώ την προανάκριση για τις τέσσερις υποθέσεις ενήργησαν τα Τμήματα Συνοριακής Φύλαξης Φερών, Σαπών και Ιάσμου.

Εξάρθρωσαν γιγαντιαίο κύκλωμα πορνογραφίας ανηλίκων. Πλοκάμια και σε Δράμα και Κομοτηνή, 6 συλλήψεις.



Μεγάλη έρευνα, με την κωδική ονομασία «συγκοινωνούντα δοχεία», πραγματοποιήσε η Δίωξη Ηλεκτρονικού Εγκλήματος για την καταπολέμηση της πορνογραφίας ανηλίκων αλλά και της εκδικητικής πορνογραφίας.

Η έρευνα έγινε από τις 16 Ιουνίου μέχρι τις 26 Ιουνίου με τους αστυνομικούς να κάνουν εφόδους σε σπίτια σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Πάτρα, Αίγιο, Κόρινθο, Καλαμά-

τα, Χαλκιδική, Δράμα, Κομοτηνή, Καστοριά, Κοζάνη, Πτολεμαΐδα, Γρεβενά, Ηγουμενίτσα, Κέρκυρα, Καρδίτσα, Βόλο, Φάρσαλα, Αλιβέρι, Θήβα και Ρόδο.

Συνολικά ταυτοποιήθηκαν 32 άτομα (31 Έλληνες και ένας άνδρας ξένης καταγωγής), εκ των οποίων τα έξι συνελήφθησαν στο πλαίσιο της αυτόφωρης διαδικασίας. Οι κατηγορούμενοι διατηρούσαν πρόσβαση σε servers σελίδας κοινωνικής δικτύωσης και διακινούσαν μεγάλο όγκο υλικού σεξουαλικής κακοποίησης ανηλίκων και εκδικητικής πορνογραφίας.

Το επίμαχο υλικό εμπλουτιζόταν